ELTILENGETE —ONEFE ﬁ!, 1 £ #5 E;_‘:f

AL
& 0% R#BA

R A

e
KA

#8 HEH i A gr4g ¢ J801~J807 L% 4

B ¥

MEEFEABEALEA L LRAREREERTENSS SR 105

A PR AL FER

— - BERH C GRE3 0 1857
()L THTERRAERA ?

1
(AWW0.3 (B) / 2 (OV98 (D)W105

()2 BREF—Sr+6= (x—2)(x—3) THIFERRY —5r+6 HIHK?

1
(A)(x—2) (B)Y(x—3) (€ Jx=3) (D) x+2

( )3 TIEETREA=APN=ZER?

(A)VE VT VTT (B) V7 V245 (OV8: V1517 (D) 32 - 42

()4 TFI&LHREIED WA LREERRERIRGR ?

7
(A)ﬁ%ﬂ\/; (®),J0.0271 9 (C)\%ﬂ]% (D)\/s?%mlﬁ

,_3_ v3 3 _ o

( )5k F ﬁ:ﬁﬁlﬁf%ﬁ’ﬁ( ?
- ’ 3 i N .
N (B) - © = (D) —tF K

( I6EERE AEE PHENERE  CRAFERES R | (VBT EAR
Frrakatey » BITL 4 SEE BSATUMRREME P~ O R - S FEEEER REVEIRF 5 7

(A)S P R-Q (B)S-Q PR

S RQP D)S-R P Q

T ASSHERRE @25 24 (RARSEFLEIRE)
I FIFTEGORES % B TS BMEVTIE - CTEA ARREV B 2 (1)

N N N 10N
26 676 5.099 020 16.12452
27 729 5,196 152 16.43168
28 784 5.291 503 16.73320
() v28= )V270= (3)V26=_

«3EzE| =

» 52




2. ERETRATOEEEREVESIITIMER_ - CAERE AEREVNEREE 14D

N 8.1 8.2 8.3 8.4 8.15 8.25 8.35
N 65.61 67.24 68.89 70.56 66.4225 68.0625 69.7225
3BIHE iRy

4. FE\3x— I Z4MWELHR Flx= ____

58 THEHXERRAERS -
(HV52=__ ) V25X 33 x 52 =

6 RETIRERa b~ dBYE -

a=___  @b= @e=___ @d=____
20
|
c
15
P
/
\g
= BEERE © B 350 0 H 48 (IR RO HEFLEIRE)
I HE TSR LG ER LB RERS
() V2 x 21 = (2) V8+ V12 —18+ V27 =
(3) @VE-VID)+VZ0= ____ @ 5 = OOTB-2/T =

2. NEE A-ERSEET AR CE &9FIR 1275 {4 B i ERIEMR=

3. BAIBIER 3 +Hx+10 TTREIMRBGx—5)ax+b) » Bl a+b= '\ B

# IErE R



4, EFAMETE FA A(—5,8) B3, —7)WEs  HI 4B =

5. RALETIISA -

(1) 5a*6*— 104’6+ 15ab’ = ()1 - x + bx — bx?=
@) @a-3p—("—3a)=____ @) (4x+8)(2x—3)—(3—2 x)’=
(5)-(x—3)2+36=____ (6)(2x — 1) = 20(x — 1) + 100=
(7) 4x* +20x+25= (8) Bx+2)y —dy’=

o~ sE/EERE 105 GEEEREZESL)
. S +ax’ +ax+b B x*—3x—2WER > Hla - bVERRIREV 73 5)

2. BT H—EETHIRIBABCD - KA 600 FHAR A 20Tl
EAIADIE E— WP  BEARIESFIR EPEE LIS
HHGLSH 6 A RVESSE R FIAISEBDE: - CB  BATIEPE:

S R 2 A RIS - E R PR PEATIBE - B
SR (DBCES 2 (1 ) QRELRBEE ? (EHMRIER - BEIFHS) @ 5)

3, 40 + B RMTERSE K IR R E EIEREATE | (BEAR - coee
(1)L e U B L — PR R A BRE0RER » AT - 2 59) vt

QEEEDEEME > ERETELAERERVIEERRER? Q2 2)

% Yz m






ME = kzEhEs

O 3

ELATAESETRTE —ONSEEE 128 Op 2w+ 0O a8t

ﬁ%#

& ¢ 3¢

B® + 4

|

B

A AR B A HER  JB01~I807
ARG ABRAEAL LAEERBERTENE A4 104
Bk P4 LY A
EEE
— EEE B39 H£184
1. 2. 3. 4, 3. 6.

[1]

A BT : B 25 0 24 57 (RRARARTEEIRA)

1.(1) 1.(2) 1.3) 2.
3, 4, 5.(1) 5.(2)
6.(1) 6.2) 6.(3) 6.(4)
- BEROEFRE ¢ 8 3 5 0 3L 48 S (IR KA BRI
1.(1) 1.(2) 1.3) 1.(4)
1.(3) 2 8 4
5.(1) 5.2) 5.3) 5.(4)
5.(5) 5.(6) 5.(7) 5.(8)

SO HEERRE  FHREGIEET OO

#rEE}E



/g~ FPEEEME X105 GBEEEEESLD)
. 5 +ax +4x+b B X —3x—2 BER  Alla~ b EVEDFIEZV 23 9D)

2. WEHE - F—ERITEBABCD » HEMRE 600 FHAR
EHIADE E—EEP » EEFIIT R EPREHE -
EE R 6 AREVERGER TTAVEBLEEDEL - CH - RIZFEBES
MZZT AR 2 ARAEVER - H#BPEISPBEE|BE -

S4RS A ,-EO\EITPP

(MBCRRAZVAR?(145)
QG SEEIZBRIE ? (HHAAARR - TRIFRETS) 29

B

3. WEIE - B TAEARRE KPR A EE IR | (BB
(DFE A E REEE B S & — R AV34RER - ERETEH - 2 49)

(EEEPEEWE  FREIETEHSERERVIUTHERE ? 2 5)

* HZE H



AT IEFBERTE —ONBERS | 24

B - xxh4s O Ly 9
D% ##% [OF__xags Ak

L& + 8¢

CEER

JEIR

#8  #HEH @A PR J801~J807
MKEXZFEABEAAL AL EAZLEREERTFENRLS ) BRI 104
£k PER - LY A
EEE:
— EEEH SGE3IS X184,

il 2 3. 4. 5 6.

D D A B C A

[1]

A BRAMEFE P B8 2 o0 0 3£ 24 53 (RSB LEIRD)

1.(1) 1.22) 1.(3) 2.
5.29 16.43 1.61 8.2
3. 4. 5.(1) 5.2)
+3 g 213 606
6.(1) 6.2) 6.(3) 6.(4)
12 V185 25 12
- B #EHERE | B4 3 4 0 3 48 (IR R ER bR AE)
1.(1) 1.Q2) 1.(3) 1.(4)
67 —/2 +5V3 - 105‘/5 8+ 4V3
L.(5) 2. 3. 4
30 — 12v6 V218 4 17
5.(1) 5.2) 5.3) 5.(4)
Sab(ab — 2a + 3b) (1 —x)(1 + bx) (@a—x)(x+3) (2x — 3)(2x + 11)
5.(5) 5.(6) 5.(7) 5.(8)
(2x + 3)(—-2x+9) (2x + 9)? (2x + 5)2 (Bx+2y +2)(3x —2y +2)

MOKHHEANE - SFEREBRET OO




STEIEERE 410 5 GEEREEZE D)
1. % Xvax’ +4x+b By 2* —3x—2 BIER > Hla~ b BIESBIES/D 2 3 4)

EERFHRERES 14
BEHaf15
BRI G145

H:a=-5-b=4

2. WEHE - E—ERFFEBEABCD » HEEE 600 ZHAR -
CHIADHE F—BiP » EE SIS ER R PREH & -
HEDSY 6 ARNERLERGAVBLIADE, - CBE > B143ERE
MZE7Z AR 2 ARV » HiFHPELPBEEIBE, -

A 20Fmf D

AR C
(DBCERZ/VAR?(14) e

(QEGSLEEBEE ? (GHERHEER » BRIFEHS) @ 4) “)

B C

RHEEIE10V3E » FHIE10V6RE 1 5
IERELEES 1 43

& (1) BC=10v3 AR
) EELLER

3. WAE - BN RIR K EE R DR FE R 1 (HEAR
(DFF A E R ERE T RS — R RE R V34HV4RES - IERATEE - 2 4)

TR ERT
G R4S e /
BH R 15 ERERIVETT 3 = V3HE 1 5 L

QEZE T EEME: > FELTELSERERVZITHESE ? 25
\/ ot

8k (HRIE4BRES15 84S



